

В популярной в Турции газете Cumhuriyet («Республика») опубликована аналитическая статья под заголовком «Узбекский язык в ООН: страна при Президенте Шавкате Мирзиёеве стремится к новым открытиям...».



Автором статьи является известный обозреватель, глава анкарской редакции этого старейшего издания Турции Сертач Эш, издающегося в настоящее время в Стамбуле.

В материале подчеркивается важная геостратегическая роль Узбекистана, находящегося в сердце Центральной Азии, в обеспечении стабильности всего региона. Отмечается сильная национальная идентичность населения страны, в которой преобладают этнические узбеки, распространённые в том числе и в сопредельных государствах.

Констатируется тот факт, что без поддержки Узбекистана не просто предотвратить экспансию по всему миру экстремизма, достаточно распространённого в отдельных странах региона.

В статье отдельное внимание уделяется социально-экономическим аспектам развития современного Узбекистана и преобразованиям, происходящим в стране под руководством Президента Шавката Мирзиёева.

В частности, автор обращает внимание читателей на «невероятный туристический потенциал Узбекистана». «Такие города, как Самарканд и Бухара, являются важными историко-культурными центрами и в истории Турции, а земля внуков Амира Темура похожа на музей под открытым небом», - говорится в публикации.

При этом автор подчеркивает, что с недавних пор Узбекистан начал привлекать к себе особое внимание ввиду положительных преобразований, происходящих

с момента прихода к власти Президента Шавката Мирзиёева. Меры, принятые новым руководством страны, не остались незамеченными для тех, кто имеет отношение к региону, отмечает Сертач Эш. По мнению обозревателя, Президент Узбекистана полностью обновил государственно-административное устройство в республике, привел его в соответствие с современными требованиями.

Как отмечается в публикации, цель политических и экономических преобразований в данной стране выражается в словосочетании «Янги Узбекистон» - «Новый Узбекистан». Президент Шавкат Мирзиёев спокойно относится к активности неправительственных организаций, осведомленности о выборах и эффективности СМИ. Участие женщин в государственном управлении и общественной жизни считается важным. На прошедших выборах выросло количество женщин-депутатов. Разработана Национальная стратегия в области прав человека, которая включает предотвращение принудительного и детского труда. Сокращение бедности, борьба с коррупцией, открытая, прагматичная внешняя политика с упором на национальные интересы - вот некоторые из целей реформ Президента Шавката Мирзиёева, отмечается в статье.

По оценкам Сертача Эша, позитивный подход Ташкента к преобразованиям не остается только на национальном уровне - внутри страны, а отражается и в его отношениях с соседними государствами. Подчеркивается, что

новый Президент «открыл страну миру». Автор констатирует, что современный Узбекистан поддерживает добрососедские отношения с соседними странами, в связи с чем наблюдаются серьезные усилия по сотрудничеству в регионе. «Мы слышим об этих усилиях не только от узбеков, но и от официальных лиц других соседних стран», - признается автор.

В своей статье турецкий обозреватель также уделяет внимание тому, что «на открывающейся сессии Генеральной Ассамблеи ООН Президент Шавкат Мирзиёев впервые выступит перед всем миром на языке Алишера Навои». При этом автор отмечает, что «Алишер Навои, который сделал чагатайский язык одним из краеугольных камней в истории тюркских языков, также является одним из культурных памятников государства Амира Темура». Как отмечается в материале, в выступлениях лидер Узбекистана представит свое видение относительно дальнейшего развития конструктивного сотрудничества, расскажет о своих ожиданиях от мирового сообщества и мирных целях страны.

В заключение автор отмечает, что турецко-узбекские отношения в последнее время находятся на подъеме. При этом, по его мнению, «новое и всеобъемлющее развитие в Узбекистане требует еще большего внимания к этой стране и дальнейшего повышения уровня сотрудничества с ней».

ИА «Дунё»
Стамбул.

ПРОАНАЛИЗИРОВАНА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ РЕФОРМ В СФЕРЕ КАРАНТИНА РАСТЕНИЙ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 21 сентября провел совещание, посвященное анализу результативности реформ в сфере карантина растений.

Основная цель преобразований в сельском хозяйстве и суть экспортной политики страны - производство продукции, отвечающей требованиям мирового рынка. В свете этого была реформирована сфера защиты растений, организована Инспекция по карантину растений. Данным ведомством принимаются меры по внедрению международных стандартов, содействию экспорту, заключению соглашений с зарубежными партнерами, созданию клиник растений и биолaborаторий, внедрению научных достижений в сферу, подготовке квалифицированных кадров.

В результате первых шагов в этом направлении получены разрешения на экспорт 78 видов товаров в 19 стран мира.

Вместо десяти тысяч бумажных документов для сертификации была внедрена единая электронная система, а время обработки заявок экспортёров сократилось с 10 до 1 дня.

На совещании глава государства ознакомился с презентацией проделанной работы и обозначил дальнейшие задачи.

Отмечено наличие возможностей для выхода на новые экспортные рынки и реализации продукции в 3-4 раза дороже нынешней стоимости. Президент подчеркнул,

что для производства товаров в соответствии с международными фитосанитарными требованиями необходимо закрепить инспекторов по карантину за каждым предприятием, занимающимся заготовкой, упаковкой и экспортом продукции.

Указано на важность проведения переговоров с Литвой, Латвией, Украиной, Азербайджаном, Египтом, Катаром, Монголией, Афганистаном и другими странами с целью открыть для наших предпринимателей возможность поставлять такие фрукты и овощи, как вишня, гранат, виноград и дыни. Подчеркнута необходимость полного задействования принципа «от поля до экспорта».

Как известно, в ближайшие годы намечено довести экспорт сельскохозяйственной продукции до 5 миллиардов долларов. Для этого важно повысить научный потенциал сферы, внедрить международную систему сертификации. В связи с этим глава государства предложил организовать крупный научный центр. Даны поручения по обеспечению интеграции науки и практики, разъяснению специалистам международных санитарных требований.

Даны поручения по коренному реформированию Научного центра карантина

растений при Государственной инспекции карантина растений, организации в Самаркандской и Кашкадарьинской областях и Ферганской долине располагающих современными лабораториями централизованных научных учреждений. Поставлены задачи по закреплению за этими научными центрами научно-исследовательских институтов системы Академии наук и агропромышленного комплекса, по направлению грантовых средств данным научным учреждениям Министерством инновационного развития. Министерству инвестиций и внешней торговли поручено в двухмесячный срок выделить средства в размере 50 миллионов долларов на оснащение научного центра и региональных лабораторий. В соответствии с этими требованиями также будут организованы отдельные предметы в Ташкентском государственном аграрном университете и его филиалах.

Сегодня с участием частного сектора в сфере действуют 205 клиник растений и 690 биолaborаторий. Отмечена необходимость увеличения числа таких учреждений для обеспечения качества и конкуренции.

Государственной инспекции по карантину растений поручено до 1 декабря полностью интегрировать свою базу данных в электронную систему таможенных органов «Единое окно».

УзА

ПРЕЗИДЕНТ ВЫРАЗИЛ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ СЕМЬЕ УКТАМА БАРНОЕВА

Как известно, 20 сентября после тяжелой болезни скончался заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан по вопросам развития аграрной и продовольственной сфер Уктам Барноев.

Президент Шавкат Мирзиёев 21 сентября посетил дом покойного. Были прочитаны суры из Корана.

Уктам Барноев начал трудовую деятельность в родной Бухарской области. Затем занимал ответственные должности в Министерстве сельского и водного хозяйства, Кабинете Министров. В 2008-2010 годах возглавлял Самаркандскую область, в 2016-2020 годах - Бухарскую. С нынешнего года занимал должность заместителя Премьер-министра по вопросам развития аграрной и продовольственной сфер.

Практически вся деятельность Уктам Барноева была связана с сельским и водным

хозяйством. Он был одним из ключевых исполнителей реформ нашего государства в этом направлении. Вложил в это дело все свои знания, опыт и силы. Внес значительный вклад в диверсификацию аграрной отрасли, внедрение рыночных механизмов и системы кооперации, совершенствование отношений в сферах земле- и водопользования, повышение урожайности и развитие пищевой промышленности.

Глава государства выразил соболезнования матери, супруге и детям покойного, пожелал им сил и терпения.

- Уктамжон был благородным, сильным, самоотверженным, патристичным, достойным подражания человеком, - сказал Шавкат

Мирзиёев. - Мы работали вместе еще в то время, когда я был Премьер-министром. Он понимал меня с полуслова. Получить такое воспитание, стать таким кадром - редкий случай. А в последнее время мы начали большую работу в тяжелой сфере, которую я ему доверил, а полагался я на него сполна. К сожалению, весь мир охватила эта беда. Мы сделали все возможное для его выздоровления. Но умереть всем суждено. Такова воля Аллаха. Это несчастье для всех нас. Да будет его место в раю!

Президент отметил, что семье, детям покойного будет оказана постоянная забота.

Члены семьи Уктам Барноева выразили признательность главе государства и пожелали мира, спокойствия и благополучия нашему народу.

УзА

Отклик

ЗАЩИТА РАСТЕНИЙ: НОВЫЙ ВИТОК РАЗВИТИЯ

Основная цель реформ в сфере сельского хозяйства - производство продукции, которая отвечала бы требованиям мирового рынка. В этом плане полностью пересмотрена отрасль защиты растений.

21 сентября Президент Шавкат Мирзиёев провел совещание, посвященное анализу результативности реформ в сфере карантина растений.

Иброхим ЭРГАШЕВ, начальник Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан:

- Президент дал конкретные указания по развитию системы карантина растений в новом ракурсе. В частности, поручено пересмотреть развитие научного потенциала. В данном направлении глава государства предложил создать крупный научный центр, а также несколько филиалов по республике, которые станут оптимизировать и активизировать работу инспекций в регионах.

Кроме того, будут разрабатываться планы мероприятий по борьбе с вредными организмами, которые в свою очередь станут способствовать обеспечению фитосанитарной продукции на экспорт.

Актуально

НА ПЕРЕСЕЧЕНИИ БИЗНЕСА И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ

Дилфуза Гулямова.
«Правда Востока».

Мировая пандемия подтолкнула отечественное предпринимательство к выходу на другой уровень развития, заставив меняться устоявшиеся бизнес-процессы. На повестке - социальные предпринимательство, модели частнопредпринимательской инициативы как стимулирующего инструмента для борьбы с безработицей, а также производство общественно полезных товаров и услуг.



Тема сама по себе не нова, если вспомнить, что два года назад, в августе 2018-го, на COBA3 был опубликован проект постановления Президента «Об утверждении положения

о порядке определения субъектов социального предпринимательства». Документ разрабатывался в соответствии с постановлением главы государства «Об организационных мерах по

стимулированию обеспечения занятости социально уязвимых слоев населения» от 11 июня 2018 года, а также устанавливал критерии и порядок присвоения статуса «Социальный предприниматель» субъектам предпринимательской деятельности. Сегодня данный вопрос рассматривается в формате законопроекта «О социальном предпринимательстве». На пресс-конференции, посвященной обсуждению документа, организатор мероприятия - Навойское управление юстиции - пригласил к разговору представителей средств массовой информации и политических партий, блогеров, предпринимателей.

- В национальном законодательстве юридическое понятие «социальное предпринимательство» четко не закреплено, - сообщил начальник отдела управления юстиции Навойской области Азиз Ахмедов, - но отдельными актами главы государства предоставлены соответствующие льготы и преференции, в том числе налоговые и таможенные, для развития и поддержки таких сфер, как государственное дошкольное образование, производство изделий и инвентаря для лиц с ограниченными возможностями, а также лечебно-производственная деятельность для лиц, страдающих психическими расстройствами.

(Окончание на 2-й стр.)

За строкой постановления

ЦИФРОВИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУДОВ: ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Шерзод Юлдашев.
Судья Сергелийского районного суда по уголовным делам г. Ташкента.

В последние годы в судебной системе Узбекистана, как и во всех сферах, проводятся масштабные реформы по инициативе лидера страны. Начался новый период либерализации и демократизации судебной системы. Государственная политика в этой области вышла на новый уровень.

Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах и принятые в рамках ее реализации госпрограммы устанавливают меры по обеспечению подлинной независимости судебной власти, повышению эффективности правосудия, а также внедрению передовых технологий в деятельность судов.

В результате реализации Программы по внедрению в деятельность судов современных информационных технологий от 2017-2020 годы, утвержденной постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему внедрению в деятельность судов современных информационно-коммуникационных технологий» от 30 августа 2017 года, интегрированы системы дистанционного обращения в суды,

участия в судебных заседаниях с использованием видеоконференц-связи, автоматического распределения дел между судьями, опубликования судебных решений в интернете, направления исполнительных документов на принудительное исполнение в электронной форме. Суды всех уровней республики в настоящее время широко пользуются этими возможностями.

Меры по широкому внедрению современных технологий предоставили возможность либерализации института обращения граждан и субъектов предпринимательства в суды по защите своих прав и интересов, повышения уровня достижения правосудия, а также обеспечения открытости и прозрачности деятельности судов в целом.

(Окончание на 2-й стр.)

Культура

ПЕРЕДАВАЯ ПОКОЛЕНИЯМ ДУХОВНОЕ БОГАТСТВО

Сабина Алимова.
Фируза Атаханова.
«Правда Востока».

Узбекистан богат на прекрасные и добрые традиции, аутентичные и неподражаемые ремесла, искусства. Славится республика и талантами - людьми, которые находятся в постоянном процессе созидания, хранят все, чем знаменит наш край, передают знания из поколения в поколение. При этом огромная часть бесценного наследия все еще остается неизученной...

В современных условиях перед специалистами сферы стоит задача не просто узнать больше о прошлом, но и помочь сохранить сокровища древнего мира в настоящее для следующих поколений.

Огромный вклад в сохранение великого наследия народа Узбекистана вносит руководство республики. Практическим свидетельством высокого внимания к бережному сохранению нематериального культурного наследия стали, в частности, два постановления Президента «О проведении Международного фестиваля народного-прикладного искусства» и «О проведении Международного фестиваля искусства бахши» от 1 ноября 2018 года, а также постановление лидера страны «О мерах по совершенствованию деятельности Министерства культуры Республики Узбекистан» и Указ Президента «О мерах по дальнейшему повышению роли и значения сферы культуры и искусства в жизни общества» от 26 мая 2020-го.

Глава государства на прошлой неделе торжественной церемонии открытия Международного фестиваля искусства бахши отменил: «Несомненно, сохранить и передать будущим поколениям огромное духовное богатство - классическое искусство, редчайшие образцы народного творчества - является благородной миссией для всех нас, государственных и общественных деятелей, культурной и научной интеллигенции». Именно на это и направлены решения руководства страны, которые возвращают к корням, просвещают, дают возможность каждому узнать больше об истории родного края, приобщают к ней ценителей самотытного искусства из других стран.

А ведь народно-прикладное творчество - одна из главных визитных карточек республики. Это уникальное дело ремесленников, передающих свое умение из поколения в поколение, пользуется невероятной популярностью. Вкладывая в каждое творение частичку души, наши умельцы на протяжении веков создают неповторимые изделия, будь то утварь для дома или бесценное украшение, играющая бликами ткань для праздничного платья, своеобразная посуда.



Поэтому к работе привлекаются искусные ремесленники, одаренная молодежь, ученые, внесшие вклад в развитие культурно-просветительской сферы, обладающие богатым опытом, снискавшие уважение и почет. Для более широкого вовлечения в подобную созидательную и творческую деятельность общественности фондом созданы отделения во всех регионах республики.

Об «Олтин мерос» знают не понаслышке и в Туракурганском районе Наманганской области. Именно здесь проживает представитель фонда Рахмонберди Рахимов. Этот весьма интересный энергичный человек и в преклонном возрасте продолжает вносить вклад в сохранение культурного наследия республики.

Рахмонберди-ака планирует построить мавзолей в честь полководца и соратника Джалолиддина Мангуберди Евкоч-батыра. Стоя здесь, невольно вспоминаешь роман «Чингисхан» Василия Яна о вторжении монголов. И вот тут лежит настоящий воин-отчаянный рубака, противостоявший стремительным рейдам вражеской конницы, то атакующей на всем скаку, то стремительно уходящей от контратаки и обрушивающей град стрел. В родном селе он пользовался уважением, помогал согражданам, защищая их от набегов монголов.

Рахмонберди Рахимов намерен также увековечить имя несколько лет назад скончавшегося последнего защитника Дома Павлова в ходе Сталинградской битвы - Камолжона Тургунова из села Бордимкуль. Местные жители поддержали инициативу, ведь молодежь должна знать выдающихся земляков.

Хочу выразить огромную благодарность руководству страны, а также хокиму области за внимание к нашей истории, - говорит Рахмонберди Рахимов. - Многие изменилось, не обошли стороной положительные перемены и эти земли. Теперь здесь с гордостью можно принимать паломников и туристов. Помогает в непростом деле - сохранении памятников старины, благоустройстве кладбищ и мест поклонения - и начальник районного отдела по благоустройству Эльёр Тургунов. В ближайшее время займемся восстановлением исторического памятника - каньона Каптархона, где погиб отец Бабура Умар-Шейх-мираза. Это лишь одно из множества мест, на которых уже начата работа.

В районе 15 объектов культурного наследия. Среди них памятники бронзового века, эпохи средневековья, XVIII - XIX веков. Многие в хорошем состоянии, но есть и требующие восстановления. Сейчас идет реставрация некоторых объектов, создаются планы по сооружению новых. Ведь, как известно, главная цель - не только сохранение истории страны, но и соучастие переменам в мире отечественной культуры.

Вместе с тем необходимо помнить: несмотря на то, что сделано немало, многовековые культурные памятники нуждаются во внимании и защите. И не только со стороны государства, экспертов, но и простых граждан, в том числе иностранных туристов, которые могут поддержать сферу, узнавая больше, посещая музеи, интересуясь историей нашей страны. Оберегать историческое, духовное и культурное наследие - важная задача всех и каждого.

Рамиль Исламов.

После почти шестимесячного перерыва театры Узбекистана вновь распахнули двери для поклонников Мельпомены, чтобы начать очередной творческий сезон.

Когда в середине марта были введены карантинные ограничения, связанные с пандемией коронавируса, мало кто мог представить, что вынужденное расставание с аудиторией так затянется. К сожалению, за минувшее время отечественная культура потеряла не одного яркого мастера сцены. Каждая утрата больно отозвалась в сердцах зрителей...

Однако были и хорошие новости. Накануне 29-й годовщины Независимости ряд деятелей сценического искусства удостоился высоких государственных наград.

1 сентября стало известно, что Специальная республиканская комиссия разрешила театрам вернуться к работе с соблюдением санитарных требований. Под влиянием ситуации приходится тщательно подбирать репертуар. Помимо этого, сегодня в приоритете не масштабные и массовые спектакли, а камерные и менее продолжительные, в которых задействовано не так много актеров.

Однако это не помешало провести 5-8 сентября XII традиционный республиканский фестиваль театров кукол, пусть он и впервые состоялся в онлайн-формате. Его задачи - популяризация искусства, высоких гуманистических идей и национальных ценностей, обмен опытом между коллегами и ознакомление публики с плодами труда артистов.

Свои лучшие произведения показали десять коллективов со всей страны. Согласно решению жюри первое место поделили Сурхандарьинский и Ферганский областные театры кукол со спектаклями «Когда Кадыри смешил» и «Жеребенок». Также награждены победители в номинациях «Лучший режиссер-постановщик», «Лучший кукольный художник», «Тема, пропагандирующая добро», «За пропаганду национальных ценностей», «Народный герой», «Лучшая художественная работа» и «Самый активный участник дискуссии». Оценить спектакли по достоинству могут и все желающие (постановки выставлены



на Telegram-канале фестиваля <https://t.me/teatrkuolfest>).

Несмотря на сложности, сценические коллективы рады возобновить непосредственный диалог со зрителем. На минувших выходных официально начали показ спектаклей несколько театров республики, включая пару ташкентских. Скажем, ГАБТ имени Алишера Навои дал старт 91-му сезону сразу двумя гала-концертами. Выступали ведущие солисты оперы. Их сменили представители балетной труппы. Акомпанировал симфонический оркестр под управлением четырех дирижеров - как опытных, так и молодых.

В сентябре здесь можно будет посмотреть национальную оперу «Кумуш» и концерт ансамбля «Тумор». Пока не стали включать в афишу полноценные балеты - первое время их заменят сборные концерты. А что дальше?

Планы большие. Однако их реализация зависит от ситуации с коронавирусом. Например, намечена постановка одноактной оперы «Директор театра» Вольфганга Амадея Моцарта. Уже в новом году начнется давно согласованная с российскими партнерами работа над балетом «Спартак» Арама Хачатуряна в постановке самого Юрия Григоровича.

Торжественно начался 42-й сезон в Самаркандском областном театре кукол. Маленьких и взрослых гостей у входа приветствовали сказочные персонажи, а также развлекательная шоу-программа. Первым спектаклем осени стал «Хвастливый цыпленок».

Два других местных коллектива пока готовятся к встрече с публикой. Самаркандский областной музыкально-драматический театр покажет премьеру комедии «Ханума» грузинского драматурга Авксентия Цагарели на мелодию его соотечественника Гири Канчели. Режиссер постановки - заслуженный работник культуры Баходир Назаров. Самаркандский русский театр драмы после открытия представит водевили «Медведь» и «Предложение» Антона Чехова и комедию «Семейный уик-энд» французского драматурга Жана Пуаре. Труппа также начинает работу над следующей новинкой - «Маленькими трагедиями» Пушкина.

Повидать со зрителями лично артисты большинства театров могут в рамках фестиваля «Майдон томошлари» («Площадные представления»), впервые организованного Министерством культуры 19-20 сентября. Его решено устраивать каждые выходные с участием известных актеров, эстрадных и цирковых исполнителей, представителей национальных музыкальных, фольклорных коллективов и центров культуры. Местами проведения выбраны центральные площади городов и райцентров по всему Узбекистану. В Ташкенте адресами праздников искусства стали парки Tashkent City, «Наврӯз», «Ашхабад», площади Дружбы народов, Пушкина и другие. Пока театры и остальные учреждения творческой сферы не вернулись к привычному режиму работы, фестиваль поможет утолить культурный голод широкой публики.



Реклама

INVITATION FOR BIDS

REPUBLIC OF UZBEKISTAN
Dairy value chain development project
Loan No.: 2000000714
Contract Title: «Supply and installation of food and feed control laboratory equipment»
Reference No.: DVP/ICB/01
18.09.2020

- The Republic of Uzbekistan has received financing from the International Fund for Agricultural Development (IFAD) toward the cost of the Horticultural Support Project, and the Executing Agency - Agency for implementation of projects in the field of agro industry and food security intends to apply part of the proceeds toward payments under the contract for Supply and installation of food and feed control laboratory.
- This Invitation for Bids follows the General Procurement Notice for this Project that appeared in Development Business, dated June 6, 2016.
- Agency for implementation of projects in the field of agro industry and food security now invites sealed bids from eligible bidders for the following: Supply and installation of food and feed control laboratory equipment to Djizak and Karshi regions of Uzbekistan.
- Bidding will be conducted through the International Competitive Bidding procedures as specified in IFAD procurement guidelines (September 2010) and is open to all eligible bidders as defined in the Procurement Guidelines.
- Interested eligible bidders may obtain further information from Agency for implementation of projects in the field of agro industry and food security and

inspect the bidding documents during office hours i.e. 09:00 to 17:00 at the address given below.

- Qualifications requirements:
The average annual turnover of the bidder for any of the last three years has to be not less than: 160 000 USD
The minimum volume of liquid assets and / or credit sources, excluding other contractual obligations must be: 24 600 USD
Bidder must demonstrate that he has successfully completed at least 3 contracts for the supply of similar goods with a similar volume or more, for the last 5 years.
- A complete set of bidding documents in English / Russian languages may be obtained by interested eligible bidders upon the submission of a written application to the address below. The document will be sent by email.
- Bids must be delivered to the address below before 5.00 p.m. by Tashkent time on November 2, 2020. Electronic bidding will not be permitted. Late bids will be rejected. Bids will be publicly opened in the presence of the bidders' designated representatives who choose to attend at the address below at 5.30 p.m. by Tashkent time on November 2, 2020.
- All bids must be accompanied by a Bid Security of 1,600 USD.
- The address referred to above is:

Attn: Mr Sh. Shoahmedov, director general.
1-A, Labzak street,
Tashkent, Uzbekistan.
Tel.: (+998 71) 241-33-30.
E-mail: dvp@rra.uz

Тошкент шаҳар Олмазор туманидаги 196-сонли умумий ўрта таълим мактаби томонидан 2020 йилда Турдиқулов Қувончбек Тўлқин ўғли номига берилган ТМ № 0906422 рақамли 9 йиллик умумий ўрта таълим тўғрисидаги шаходатнома йўқолганлиги сабабли БЕКОР ҚИЛИНАДИ.

Утерянный дубликат госордера № 03-01/3744 от 16.02.1993 г. на право собственности на квартиру на имя Уренова Марата Азретовича СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Реклама в «ПВ»

Залог
вашего
УСПЕХА!



Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан
Главный редактор Салим Дониёров
Ташкент (0371) 233-05-18

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18,
факс 71-233-56-33.
Адрес в интернете: www.yuz.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕДАКЦИЯ рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.
РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: 71-233-57-15, 71-233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Депутатский редактор - С. Алимова
Корректор - Л. Аббасова
Дизайн и верстка - Х. Алиев